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Lucrările Conferinţei pe ţară a 
preşedinţilor consiliilor populare

Desfăşurate în prezenţa to
varăşului Nicolae Ceauşescu, 
secretar general al Partidu
lui Comunist Român, pre
şedintele Republicii Socialiste 
România, lucrările Conferin
ţei pe ţară a preşedinţilor 
consiliilor populare s-au în
cheiat, la 31 martie, în Capi
tală. marele forum adoptînd, 
după largi şi rodnice dezba
teri, hotărîri de o primă im
portanţă pentru activitatea 
organelor locale ale puterii'şi 
administraţiei de stat, pentru 
progresul economic al patriei, 
pentru prosperitatea tuturor 
judeţelor, oraşelor şi comu
nelor, pentru înflorirea vieţii 
noastre sociale şi spirituale, 
pentru grandioasa operă ce o 
ctitorim — societatea socia
listă multilateral dezvoltată.

Vineri, în ultima zi a con
ferinţei, lucrările au fost 
reluate în plen, în aceeaşi 
atmosferă intensă de lucru, 
de analiză cuprinzătoare şi 
exigentă a problemelor mul
tiple pe care le ridică buna 
conducere şl gospodărire a 
localităţilor, dezvoltarea acce
lerată a fiecărei aşezări, ur
bane şi rurale, pe plan eco
nomic. social-cultural şi edi
litar. creşterea calităţii vieţii, 
a gradului de civilizaţie al 
celor ce muncesc.

•Participanţii la forumul pre
şedinţilor consiliilor populare, 
care reprezintă. în fapt. pe 
toţi locuitorii patriei, au in- 
tîmpioat, în această dimineaţă 
— ca şi în zilele precedente 
ale conferinţei —, pe tovară
şul Nicolae Ceauşescu. pe 
ceilalţi tovarăşi din conduce
rea partidului şi statului, la 
sosirea în sală. cu multă 
căldură şi însufleţire. Minute 
în şir au răsunat ovaţii pu
ternice, urale neîntrerupte,

asistenţa aclamînd îndelung 
„Ceauşescu — P.C.R.!“.

In sală se aflau, ca invitaţi, 
membri ai C.C. al P.C.R., ai 
Consiliului de Stat şi ai gu
vernului, conducători ai insti
tuţiilor centrale, organizaţi
ilor de masă şi obşteşti, acti
vişti de partid şi de stat, per
sonalităţi ale vieţii ştiinţifice 
şi culturale.

Prima şedinţă de dimineaţă 
a fost condusă de tovarăşul 
Dumitru Sandu, preşedintele 
Consiliului popular orăşenesc 
Zimnicea, judeţul Teleorman. 
La dezbateri au luat cuvîntul 
tovarăşii Pogea Brîncoveanu, 
preşedintele Consiliului popu
lar municipal Hunedoara, Eli- 
sabeta Leonte, preşedintele 
Consiliului popular comunal 
Gura Teghii, judeţul Buzău, 
Petre Dobrescu, preşedintele 
Consiliului popular orăşenesc 
Slobozia, judeţul Ialomiţa, 
Ilie Matei, adjunct al şefului 
secţiei de propagandă a C.C. 
al P.C.R., Dan Triţoiu, pre
şedintele Consiliului popular 
comunal Făget, judeţul Timiş, 
Ion Vlad, preşedintele Con
siliului popular municipal 
Roman, Constantin Pană, 
preşedintele Consiliului popu
lar comunal Pecica, judeţul 
Arad, Suzana Gâdea, minis
trul educaţiei şi învăţămîntu- 
lui. Andrei Fodor, preşedintele 
Consiliului popular comunal 
Moldoveneşti, judeţul Cluj, 
Vasile Petrache, preşedintele 
Consiliului popular comunal 
Sascut, judeţul Bacău.

In continuare, lucrările con
ferinţei au fost conduse de 
tovarăşul- Constantin Dăscă- 
lescu, membru al Comitetului 
Politic Executiv,, secretar al 
C.C. al P.C.R.

S-a anunţat că la dezbate
rile în plenul conferinţei s-au
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DEŞEURILE — pe drumul ce! 
mai scurt în circuitul productiv

Fără îndoială, necesitatea 
valorificării productive a de
şeurilor nu mai are nevoie de 
o pledoarie specială. Dorim 
doar să subliniem faptul că, 
în condiţiile noi, create- prin 
întărirea şi lărgirea autoges- 
tiunii econom ico-f inane iare, 
precum şi prin asigurarea 
participării la beneficii a oa
menilor muncii, problema re
ducerii substanţiale a consu
murilor de materii prime, 
combustibili şi energie şi in
troducerea unui regim sever 
de economii în toate dome
niile a devenit sarcina şi 
grija de căpătîi a fiecărui om 
al muncii. Şi acestei griji nu 
rebuie să-i scape soarta de

şeurilor, o sursă adesea foarte 
substanţială de sporire a pro
ducţiei întreprinderii cu ace
leaşi cheltuieli materiale. Am 
ales un exemplu cit se poate 
de convingător în acest sens: 
întreprinderea sibiahă „13 De
cembrie", dintotdeauna un 
mare producător de deşeuri. 
Să vedem ce spun aici sta
tisticile. Potrivit unui studiu 
relativ recent consacrat pro
blemei deşeurilor şi întocmit 
de ing. Ilie Barbu, specialistul
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din cadrul compartimentului 
producţie care are în grijă 
problema respectivă (o primă 
constatare pozitivă reiese din 
chiar acest detaliu), potrivit 
acelui studiu, deci, de pe li
niile de fabricaţie ale între
prinderii sibiene rezultă anual 
220 tone deşeuri din P.V.C. pe 
suport textil, 50 tone deşeuri 
din piele, cca 400 tone răză- 
turi şi ştTecuitură de la tăbă- 
cărie, 40 tone deşeuri piele 
rezultate de la încălţăminte, 
1,3 tone spume poliuretanice. 
In total, aproximativ 700 tone 
deşeuri într-un an! Şi dacă 
mai punem la socoteală şi 
sporul de cca 180 tone pe care 
următorii doi ani îl vor aduce 
cu siguranţă prin dezvoltarea 
secţiilor existente la Sibiu şi 
Sălişte, iată, obţinem o cifră 
ale cărei proporţii nu pot 
lăsa indiferent pe nimeni.'Mai 
ales în întreprindere! Aici, 
problema îmbracă — după 
opinia interlocutorului nostru 
— două aspecte distincte: pe 
de o parte, valorificarea de
şeurilor socotite recuperabile,

(Continuare în pag a III al 
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înscris 125 tovarăşi, din care 
au luat cuvîntul 77, din toate 
judeţele ţării, ei -referindu-se 
pe larg la sarcinile ce revin 
consiliilor populare din Pro
gramul adoptat de Congresul 
al XI-lea şi din hotărîrile 
Conferinţei Naţionale ale par
tidului. Totodată, vorbitorii 
au făcut numeroase propu
neri cu privire la îndeplini-, 
rea planului în industrie şi 
agricultură, la sistematizarea 
localităţilor şi gospodăria co
munală, dezvoltarea democra
ţiei socialiste şi antrenarea 
maselor la întreaga viaţă so
cială, la perfecţionarea stilu
lui şi metodelor de lucru ale 
organelor şi organizaţiilor de 
partid, în conducerea activi
tăţii economice, a muncii po
litico-educative de masă.

La propunerea prezidiului, 
conferinţa a aprobat sistarea 
discuţiilor, urmînd ca partici
panţii care nu au vorbit şi 
au de făcut propuneri sau 
observaţii să le prezinte în 
scris secretariatului confe
rinţei.

(Continuare în pag. a III-a)

Schimburile culturale—
mijloc de cunoaştere, de promovare 

a prieteniei între popoare
„Cu convingerea că fiecare 

ţară — mare sau mică — se
arată în recenta Hotărîre a 
Comitetului Politic Executiv 
al C.C. al P.C.R. cu privire 
la dezvoltarea legăturilor de 
prietenie, a colaborării şi 
schimburilor cu alte ţări în 
domeniul culturii, educaţiei 
ştiinţei şi informaţiilor — 
poate şi trebuie să-şi aducă 
contribuţia la îmbogăţirea te
zaurului culturii universale, 
fiind vital interesată *ă  par
ticipe la circuitul mondial al 
valorilor materiale şi spiri
tuale, Partidul Comunist Ro
mân s-a pronunţat şi se pro
nunţă eu consecvenţă pentru 
lărgirea cooperării şi schim
burilor culturale între toate 
statele lumii, indiferent de 
sistemele lor sociale şi poli
tice. pe baza egalităţii in 
drepturi, a respectării inde
pendenţei şi suveranităţii na
ţionale, neamestecului în tre
burile interne şi avantajului 
reciproc“. In baza acestui 
principiu, respectat cu o se
veră exigenţă. România între
ţine şi dezvoltă numeroase re
laţii — pe plan bilateral şi 
în cadrul multilateral al or
ganizaţiilor şi instituţiilor in
ternaţionale — schimburi, co
laborare complexă în cele 
mai diverse sectoare de acti
vitate umană, pentru cunoaş
terea popoarelor, a tradiţiilor 
acestora, pentru circulaţia ne
stingherită a experienţei lumii 
contemporane. Se ştie că în 
ultimii ani a crescut mult vo
lumul de informaţii despre 
România, s-a amplificat cu
noaşterea civilizaţiei, culturii

şi istoriei poporului nostru. în 
acest sens, un rol de primă 
mărime, cu efecte deosebite 
l-au avut, se ştie, lucrările to
varăşului Nicolae Ceauşescu, 
publicate în tiraje remarca
bile, în limbile de circulaţie 
internaţională, activitatea ne
obosită pe tărîmul dezvoltării 
legăturilor de prietenie şi co
laborare între popoare a se
cretarului general al P.C.R., 
preşedintele Republicii Socia
liste România.

Clarvăzător şi consecvent in 
tot ceea ce întreprinde, în 
spiritul înţelegerilor interna
ţionale al Actului final al 
Conferinţei pentru securitate 
şi cooperare în Europa, Comi
tetul Politic Executiv al C.C. 
al P.C.R. adoptă o serie de 
.măsuri menite să îmbogă
ţească, să perfecţioneze rela
ţiile, schimburile culturale ale 
ţării noastre cu străinătatea. 
In acest sens, în cu-rînd se va 
constitui -Centrul naţional 
pentru promovarea prieteniei 
şi colaborării cu alte popoare“ 
(C.N.P.C.), ca organism ob
ştesc ce va funcţiona pe lingă 
Frontul Unităţii Socialiste, 
organism coordonator al pro
gramelor de relaţii şi schim
buri culturale elaborate de 
instituţiile centrale, organiza
ţiile de masă şi obşteşti, de 
către alţi factori im plicaţi,în  
aceste probleme. Pentru îm
bunătăţirea şi diversificarea 
producţiei de bunuri culturale 
(tipărituri,-filme, discuri, dia-
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No! cadre medicale pentru municipiul Sibiu
Pentru ridicarea 

calităţii asistenţei 
medicale Direcţia 
sanitară a judeţului 
Sibiu organizează 
în perioada care 
urmează noi con
cursuri pentru com
pletarea posturilor

vacante cu cadre 
medicale. In acest 
sens, la Bucureşti, 
în 4 aprilie, se des
făşoară un concurs 
pentru ocuparea a 
9 posturi de medici 
specialişti în Sibiu, 
iar la Cluj-Napoca,

în 17 şi 18 aprilie, 
un alt concurs pen
tru următoarele 
posturi la Sibiu: 5 
— medicină gene
rală adulţi, 4 — 
medicină generală 
pediatrie, 2 — sto
matologie.

Vedete de ansamblu a  secţiei filatură a  fabricii »Progresul" din Orlat. In fotografie: grupul de 
seliactoare la care se produc fire pentru stofe de mobilă in 7 culori diferite Foto: FR. NUSS

a

In prim plan—creaţia populară
Fantezie, bun gust, măiestrie 

— trei caracteristici pe care 
expoziţia de artă populară le-a 
relevat cu prisosinţă in faza 
comunală. Ţesăturile, broderiile, 
fotografiile executate în cadrul 
cercului foto condus de Gh. 
Voju, lucrările de pirogravură 
(îndrumător 'prof. Alia Baroni), 
covoarele, feţele de masă — 
toate denotă existenţa unor 
preocupări certe de creaţie ar
tistică. Trebuie să remarcăm 
covoarele lucrate de Silvia Ba
laş şi Anuţa Funar, feţele de 
masă şi ştergarele concepute 
de Maria Deac, Lucreţia Băci- 
lă, Olimpia Vereş. Particulari
tăţi interesante de compoziţie 
şi interpretare ale  specificului 
local găsim la Genoveva Boa- 
ru, care realizează o simbioză 
între motivele româneşti şi cele 
germane, aşa cum sint păstrate 
in zona Tîrnavelor. Intarsiile în

lemn aparţinînd lui Kurt Bériek 
s-au bucurat şi ele de o apre
ciere meritată.

Artişti amatori români şi ger
mani au arătat prin vers, cint 
şi dans că ştiu să cinstească 
aşa cum se cuvine această săr-
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bătoare a muncii şj creaţiei li
bere, că numai împreună îşi 
pot împlini visurile şi destinul 
lor. Dansurile germane (instruc
tor Edeltraud Homm), grupul 
vocal românesc (prof. Maria 
Strava), brigada artistică (in
structor Maria Mihai), dansurile 
populare româneşti (Maria Ma
tei) au adus în faţa spectatori
lor multă prospeţime şi vitali
tate, Elevul Marcel Muntean, sa-.

list de muzică populară, s-a 
prezentat in faţa juriului cu 
compoziţii proprii, la fel, reci
tatorul Muscă Adalbert cu poe
zia „Partid iubit, să înfloreşti". 
Cu o voce caldă, plăcută, Alia 
Baroni a interpretat citeva ro
manţe, iar prof. Ludwig Breitner 
piese folk în limbile română şi 
germană. Formaţia de teatru 
german, deosebit de activă în 
perioada premergătoare con
cursului (18 spectacole in loca
lităţile din judeţ) şi instruită de 
un vechi activist cultural, înv. 
Hans Moyrer, a interpretat pie
sele „Concediu plăcut" şi „Avem 
sărbătoare". Piesele „Schimbul" 
şi „Comedie cu olteni“ au fost 
puse în scenă de formaţia de 
teatru românesc condusă dc 
Maria Pîrvu. Munca şi creaţia 
înfrăţită dau Ia Bratei rezultate 
dintre cele mai promiţătoare.

H . BINDER

/
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văzute
c i t i t e

auzite
B Joi, 30.!!!., ora 9,20. Tre- 

m»l persona1! de !a Copşa Mică 
s-a oprit în staţia C.F.R. Sibiu. De 
scara vagonului pe care se 
a-fla Francisc Silo, şeful de 
tren, emoţionat ca un adoles
cent, s-au apropiat vreo 30 de 
bărbaţi cu braţele încărcate de 
flo-ri. Florile acestei primăveri — 
diploma de merit pentru cei 
peste 30 de ani de muncă la 
calea ferată. Strîngerile de 
mină şi urările de sănătpte ale 
colegilor şi prietenilor săi au 
însemnat pentru. . . pensionarul 
Francisc Şilo certitudinea că 
se făcuse util societăţii, oame
nilor. îţi mulţumim, nene Fran
cisc ■ Plecată din oraşul Las 
Palmas (Insulele Canare) la 23 
martie 1976 într-o călătorie so
litară in jurul lumii, navigatoa- 
rea poloneză Krystyna C. Lislie- 
wicz şi. iahtul „Măzurek" pe 
care l-a corfdus au ajuns 
zilele trecute cu bine la desti
naţie, după parcurgerea a 
2ßOOC de mile. Ciţi bărbaţi se 
pot lăuda cu performanţe simi
lare? ■ Cetăţeanul Stanciu 
Stăncuiescu din Sibiu (str. Ba
natului nr. 4) ne roagă să inter
venim pe lingă Sectorul fond 
.locativ al I.J.G.C.L Sibiu pen
tru că ii plouă în casă, cererile 
«lin 30.1 (nr. 1541), respectiv 
AM (nr. 1931) către susnumitul 
serviciu rămînind fără ecou
■ Nicolae Capotă din Răşinari 
(str. Ştezii rv. 111) ne-a vizitat 
la redacţie, aducîndu-ne la cu
noştinţă că in urmă cu două 
săptămîni a găsit o. . . oaie. 
Zicea câ-i prisoseşte şi că 
înainte de-a o face pastramă. . .
■ „De Revelion şahistul a făcut 
t>n sacrificiu de  damă. l-a spus 
Kjî Mitică să danseze cu 
nevastă-sa*' ■ Beţivi şi huligani, 
căutînd scandalul cu luminarea, 
Andrei Gheorghe şi Petre Pirvu, 
secondaţi de Ştefan Szantoş au 
format în Copşa Mică un fel 
de careu al groazei. Repetatele 
apeluri ale organelor de ordine 
de a se linişti i-au înfuriat şi 
mai rău. !-a „liniştit" instanţa 
de curind, administrindu-le pe- 
de-pse între 2 ani şi 3 ani şi 
6 luni. . . ■ Sălile Academiei da 
artă din Moscova găzduiesc in 
aceste zile o amplă expoziţie 
retrospectivă a artistului po
porului Corneliu Baba. Sínt 
expuse aproape 250 de lucrări 
de pictură şi grcfică, selecţio
nate din vasta operă a maestru
lui român ■ Lăudabil efortul 
vitrinierilor sibieni in ultimele 
săptămini. Vitrine cum sint cele 
de la „Antilopa", „Cadouri", 
„Mirela", „Romarta" iţi incintă 
pur şi simplu ochiul. Totuşi, 
cite-o raită şi pe la magazinele 
mai periferice n-or strica
■ Dezechilibrat de o rafală 
bruscă de vînt, in timp ce 
evolua pe o sirmă întinsă la 
circa 40 metri înălţime între 
două hoteluri din Porto Rico, 
Kori Wallenda — una dintre 
cele mai celebre vedete aTe 
circului mondial — s-a prăbuşit 
în gol. „Marele Wallenda", 
ajuns în al 73-lea an de viaţă, 
sfidase moartea pentru ultima 
cară  ■ Foarte mulţi posesori de 
autoturisme ne-au cerut să pro
punem I.C.S.M.I. Sibiu, respec
tiv Direcţiei comerciale judeţe
ne, transformarea magazinului 
de piese auto de pe B-dul 
Mihai Viteazul (categoria B) in 
unitate de categoria A. Acest 
îucru ar permite aprovizionarea 
cu întreaga gamă de piese şi 
accesorii auto, scutindu-i pe 
proprietarii de autoturisme de 
drumuri la Bucureşti, Braşov, 
Cluj etc. Propunerea o găsim 
binevenită ■ Confundind bunul 
obştesc cu . . cămara proprie, 
Gheorghe Moldovan din Mediaş 
(str. Spitalului nr. 10) a sustras 
de la întreprinderea „8 Mai" 
22 kg de talpă, luindu-şi rapid... 
tălpăşiţa. Surprins de paznicul 
de Ia „Emailul roşu" şi somat 
să se oprească, Gh. Mo-ldovan 
a devenit. . . boxer. Acum e. . . 
deţmut, pentru 2 oni şi 6 luni. 
Aviz amatorilor!

SORIN CRlVAţ

Expoziţia gazetelor de perete
în  31 m artie , la C asa de cu ltu ră  a  sind i

ca te lo r din M ediaş, a  av u t loc desch iderea 
expoziţiei gazetelor de perete, sa tirice  şi de 
propaganda vizuală. P a rtic ip ă  cu ex p o n ate  
m ajo rita tea  în trep rin d e rilo r m edieşene. E xpo
ziţia  face p a rte  din ansam b lu l m an ifes tă ri
lor ded ica te  ediţiei a  I l-a  a Festiva lu lu i na
ţional „C în tarea R om âniei“. P oate  fi v iz i
ta tă  zilnic p înă  în ziua de Í5 ap rilie  a.c.

„Prietenii pompierilor“
în tr -o  frum oasă zi de p rim ăv ară  (21.III), 

terenu l de  sport din Apoldu de Sus a găz
duit ettupa com unală  a  concursu lu i profesio
nal „ P in te n ii pom pierilo r“.
Au partic ip a t echipele celor 
trei şcoli din com ună; M iercu
rea, D obîrcâ şi A poldu de 
Sus. C oncursul a cu p rin s p a tru  
probe: ştafe ta  4x20m ; la 
p ista  de îndem inare  şi v iteză : la gălea ta  
stin g ă to r şi la dispozitivul de lucru , fiecare 
echipaj fiind  fo rm at din două fe te  şi trei 
băieţi.

Mai om ogenă şi mai b ine p regătită , echipa 
de la Şc. gen. din Apoldu de Sus a c îştigat 
concursul acum ulind  12 puncte. B ine au fost 
p regă tite  şi ce le la lte  echipe, lu p ta  a fost 
strînsă, dovadă cele c îteva  secunde ca re  au 
făcut d ep a rta ja rea  lor. M erită a  fi ev iden
ţia ţi p ion ierii: B rig itte  K lusch, K caterina. 
Sonnleitner; Jo h an n a  B ro theiner, Hans, 
P irihger, D ieter G latz, G. Schuster şi Ion 
N edela, p recum  şi p rofesorii c a re  au  p re 
gă tit p ion ierii: Ion O lteanu, R om ulus Suciu 
şi M. R ahoveanu. (Elena D ragom an)

Sanitarii pricepuţi
La Casa de cu ltu ră  a tinere tu lu i şi Şcoala 

san ita ră  din Sibiu s-a  desfăşu ra t faza m u n i
cipală  a concursului „Sanitarii pricepuţi", la 
ca re  au p a rtic ipa t 18 ech ipa je  din licee şi 24 
ech ipa je  din şcolile generale, c tş tigă toare  în 
fazele an te r io a re  (clase şi şcoli), la  c a re  au 
partic ip a t peste 25 000 elevi. Ia tă  c iş tigă to rii: 
Şcoli generale  — locul 1: cl. a  V llI -a  de  la 
Şcoala gen. nr. 7 (pen tru  a  tre ia  oară  con-

INFORMAŢII

secutiv , pe p rim u l loc); 2 — cl. V II-A , Şc. 
gen. nr. 2; 3 — cl. a  V il-a , L iceul p eda
gogic. Licee: locul 1 — an u l 11-B. Liceul 
„Gh. L a z ă r" ; 2 — anu l IV-B, L iceul econo
m ic; 3 — anu l I-A , Şc. gen. nr. 2.

Prezenţă sibiană la Cluj-Napoca
La G aleriile  stud iou lu i de  R adio-te lev izi- 

une  din C luj-N apoca a fost in au g u ra tă  o 
expoziţie de a r tă  p lastică a p a rţin în d  sib ia- 
nului L ăţea B randeş Ş tefan , in p rezen t s tu 
den t la  In s titu tu l de a r te  p lastice  şi decora
tive  „Ion A ndreescu“ din C luj-N apoca. V er
n isarea  expoziţiei a  fost făcu tă  de poetul 

I lo ria  Bădescu şi prof. dr. in 
isto ria  a rte i Gh. Árion.

Cea de a tre ia  expoziţie
______________  personală  a tinăru lu i a r t is t

p lastic cup rinde  20 de lucrări, 
vep rezentînd  o sin teză a  p rinc ipa le lo r ex p e
rien ţe  artistice .

Aplauze artiştilor ostaşi
R ecent pe scena Casei a rm ate i a fost p re 

zen ta t p rogram ul a rtis tic  in titu la t „A pără
torii pa trie i la p o stu ri“ su s ţinu t de fo rm aţiile  
a rtis tic e  de la C en tru l m ilita r  jude ţean  Sibiu. 
Pe parcu rsu l p rogram ulu i ca re  a d u ra t 
ap roape două ore spectatorii au  ap rec ia t con
ţin u tu l v ib ran t patrio tic , m om entele  a rtis tice  
em oţionante , v io iciunea şi p rospeţim ea fie
căru i punct d esfăşu ra t în ritm  ostăşesc. La 
reu ş ita  p rogram ulu i şi-au  adus co n tribu ţia  
fo rm aţia  corală, grupul de rec ita to ri, fo rm a
ţiile  de m uzică populară, uşoară şi folk, for
m aţia  de dansuri, solişti vocali şi in s trum en
tişti. Au dovedit reale  ca lită ţi in te rp re ta tiv e  
a rtiş tii am ato ri: piut. Ion Tudosescu. Doina 
C ojocaru, G eta F rătic iti, A lice Luca din ca
d ru l personalu lu i m uncito r civil, soldaţii 
G heorghe Petrescu. Ion L ăcătuşu . M ircea 
Cozma şi alţii. Bine rea liza t şi s tru c tu ra t 
tex tu l p rogram ulu i, a u to r )t. col. lo n 'Z ic u .

Cântecele, versurile , d an su rile  toate  punc
te le  p rogram ulu i s-au  asociat în tr-u n  im n 
înch ina t datorie i fa ţă  de patrie , de partid  
şi popor. (Lt. eol. V. NEGHINA)

Noi u n ită ţi p re s ta to a re
La cererea deputaţilor, respec

tiv a cetăţenilor, cooperativa 
„Meşteşugarul" din Mediaş a 
deschis recent o unitate de fri
zerie pe str. Moşnei şi o unitate 
de frizerie şi coafură in cartie
rul „Tirnava". In perspectivă, 
secţia de pietre funerare din 
str. Olga Bancic se va muta pe 
str. GHeţii, intr-un spaţiu mai 

* corespunzător. (Arpad Szombori)

E x p o z iţia
RODICA
(expresie , tră ire  şi idei)

Deşi marea majoritate a lu
crărilor din recenta expoziţie de 
la Sirius, sínt „de ultimă oră", 
Rodica Chişu nu pare să ţină 
la o notă unitară a ansamblu
lui, ci şochează ia prima ve
dere, prin aparenta contrarie- 
ta te  a limbajului plastic, prin 
utilizarea diversă a mijloacelor 
tehnice permanent subordonate 
concepţiei artistice. Lucrări fi
gurative, ca „Ioana" sau „Arle
chin", se reliefează prin nota 
rigidă, acuzat verticală a com
poziţiei, prin culorile in contrast 
calm sau dominante de gri, in 
care expresia melancolică de
vine stare de spirit. Greul urcu
şului (Deal) sou virtejul dansu
lui (Dans), devin sinteza mişcă
rii, redusă la gest, expri- 
mînd dramaticul dincolo de 
opticul stilizării şi vigoarea cu
lorii. In «Soare pe masă", pic
tura însăşi devine gestuaiă (ac
tion-painting) fără ostentaţia 
revărsării cromatice, ci cu liris
mul contemplaţiei dusă pînă 
la idee. Dinamica mişcării cor
purilor umane, descompusă în 
fragmente succesive, ritmate for
mal şi cromatic, apare stud ată 
in lucrarea „Alergină", unde 
interpretarea personală a pro
cedeului futurist, apare in geo- 
metrismul tratării compoziţiona
le. în alte lucrări, („Cîmpie“, 
„Pădure", „La« de griu") rea
litatea dispare ca imagine con
cretă, sub aparenţa abstractă 
a culorii sumbre, peste care in
tervine sofistica dinamizantă a 
jocului agitat de linii şi 
unghiuri. Elementele abstracte 
reuşesc însă să recompună o 
realitate sugerată, o realitate 
trăită, gindită, nu vizual per
cepută. Pustiul .cimpiei, pădu
rea... „nebună", aduc melancolia 
„Arlechinului" şi dramatismul 
„Dansului", pînă la tragic! 
Goana către infinit („Cai") şi 
solitudinea grea a exilului în 
jocul cu un zmeu („Cîntec") în 
care figurativul este din nou 
„schemă-gest" iar cuioorea de
vine „atmosferă" —, împing su
gestia pînă aproape de ideea 
absurdului.

Mînuite cu virtuozitate de 
Rodica Chişu, linia şi culoarea, 
fac imaginea să treacă firesc 
de la figurativ la abstract, să 
simbolizeze şi sugereze, expre- 
sie, trăire şi idei. v. MUREŞAN

SPORT •  SPORT •  SPORT
Pe agenda „D áciádéi“ întreceri atractive

In intimpinorea prim averii cu copai Gfă4«*viţei nr. 1 din Tclmaciu
Foto: FRED NUSS

Ediţia de vară a „Dáciádéi“ 
cuprinde, pe zi ce trece, tot 

] mai multe îiitreceri, care atrag 
pe stadion pionieri, elevi, m un
citori, m ilitari şi tineri din 
cooperaţia meşteşugărească.

După cum am fost informaţi 
de tovarăşul prof. Victor Da- 

! vid, de la C.M.E.F.S. — sîmbă- 
! tă. duminică şi luni vor fi o r

ganizate numeroase acţiuni 
sportive. Tată-le: sîmbătă, în 
sala Liceului pentru industria 
alim entară, de la ora 14. va 
avea loc etapa judeţeană la

gimnastică ritm ică modernă; 
duminică şi luni, de la ora 10. in 
parcul „Sub arin i“, va avea loc 
etapa municipală a „Crosului, 
pionierilor“, iar de la ora 15,60/ 
tot in acelaşi loc. etapa jude
ţeană a „Crosului tineretu lu i“.

In toate asociaţiile sportive 
sindicale din m unicipiul Sibiu 
vor avea loc întreceri de: 
volei, handbal, atletism , ciclism, 
fotbal etc., în cadrul etapei 
de masă a „Dáciádéi“.

ILIÉ IONF.SCU

Pe teme juridice
■ V  Cisina.ş — Sibiu. 1)

Scrisoarea Dv. a fost trim isă 
Consiliului popular al munici
piului Sibiu pentru verificare. 
2) în problema încadrării şi
acordării unor drepturi adre- 
saţi-vă ‘conducerii unităţii prin 
compartimentul de specialitate 
— invăţâm înt-retribuire-per-
sonal.

■ Constantin La zu — Sibiu.
1) Sporul pentru muncă in con
diţii deosebite prevăzut de 
art. 89 din Codul muncii este 
reglem entat prin art. 68 din 
Legea nr. 57/1974 şi anexeie la 
H.C.M. 73/1975. 2) Lista anexă 
la H.C.M. 1149/1968 cuprinde 
locurile de muncă cu condiţii 
deosebite (locul de muncă, ope
raţia sau profesia) şi num ărul 
zilelor de concediu suplim en
tar de odihnă. 3) Pentru apli
carea majorării retribuţiei per
sonalului muncitor. Consiliul 
de Stat al R.S. România a 
emis Decretul nr. 188/1977. Re
laţii detaliate puteţi obţine de 
la compartimentul învăţăm înt, 
personal, retribuire  al uni
tăţii Dv.

■ Iosif H erbert — Mediaş. în
curtea imobilului care este

proprietate indiviză puteţi să 
vă adăpostiţi autoturism ul 
fixîndu-vă locul şi suprafaţa 
necesară de acord cu coproprie
tarul. în ce priveşte garajul — 
scheletul metalic de care vor
biţi — interesaţi-vă la Consi
liul popular municipal asupra 
unor eventuale aprobări.

■ Yrasile Posa — comuna 
Turnu Roşu. Potrivit art. 120 din 
Codul muncii, orele în care o 
persoană prestează muncă peste 
durata normală a iijnpului de 
lucru sínt ore suplim entare şi 
se compensează cu timp liber 
corespunzător. In caz contrar 
se vor retribui cu un spor pre
văzut la lit. a şi b din acelaşi 
articol — după caz. Dacă uni
tatea refuză plata, adresaţi-vă 
comisiei de judecată.

■ loan Licăreţ — Sibiu. O re
le de serviciu pe unitate se 
compensează cu timp liber co
respunzător ''iji urm ătoarele 60 
de zile — aşa cum prevede art. 
123 din Codul muncii, cu ex
cepţia celor care^ îndeplinesc 
funcţii de conducere a unită
ţilor. Prin timp liber corespun
zător se înţelege tiinp egal cu 
cel în care s-a efectuat servi
ciul pe unitate. în acest sens 
s-a pronunţat M. Muncii cu 
nr. 18976/1968.

CAIUS CONSTANTINÉSCU

P r i m a  a c ţ i u n e  a  C lu b u lu i  tie o r i e n t a r e
î m 

p ădu rea  D um brava, 
dum inică 2 ap rilie  
incepînd de la ora 
9 va avea loc p r i
m a ac ţiune  a c lu 
bului de o rien ta re  
nou co n stitu it pe 
lîngă Casa de cu l
tu ră  a  sind icatelo r

din Sibiu. în  baza 
program ulu i adop 
tat, în ca lendaru l 
ac ţiu n ilo r clubului, 
fiecărei u n ită ţi şco
lare, fiecărei in s ti
tu ţii şi în tre p r in 
deri îi va fi ded i
ca tă  o zi de ac ti
v ita te  în păd u re  cu

scopul însuşirii"
ta ine lo r o rien tării. 
D um inică, 2 a p r i
lie  este „Ziua Şcolii 
generale  r>r. 4 din 
S ib iu“ şi a  A.S. 
A rm ata. In acest 
cad ru  se  va desfă
şura  un condhrs de 
in iţie re  cu  busola.

P anoram ic  com petiţional
■ JUDO. Solo Şc. gen. or. 19 (Hipodrom), sîmbătă şi duminică 

de kt ora 9,30 — etapa de zonă a campionatului naţional rezervat 
copiilor I, II şi III. Participă campioni din opl judeţe. ■ BASCHET, 
div. A, masculin: C.S.U. Sibiu — Rapid Bucureşti (sîmbătă, ora
18.30, iar duminică de 'a ora 9,30, in sala C.S.Ş. Sibiu). ■ FOTBAL, 
div. B, seria a ll-a: FC  Şoimii Sibiu — Metalul Bucureşti (teren 
Şoimii, ora 11); Gaz metan Mediaş -  Progresul Vulcan Bucureşti 
(teren Gaz metan, ora 11), ■ DIVIZIA C: I P A S. -  Soda O. Mureş 
(teren Şoimii, ora 13); Carpaţi Mîrşa ~  Inter Sibiu (teren Mîrşa, 
ora 11); IMIX Agnita — Metalul Sighişoara (Agnita, ora 11); 
Textila C isnăde — Unirea A. lulia (teren „Textila", ora 11) — toate 
partidele se dispută duminică. ■ SCHI. C.J E.F.S. Sibiu, in colabo
rare cu Comitetul judeţean U.T.C. organizează duminică, 2.IV, ora
9.30, la Păltiniş ultimul concurs de schi ol sezonului, dotot cu 
premii. Pot participa copii, jtlbiori şi seniori. înscrieri la faţa lo
cului. ■ RUGBI. Divizia B, Dacii I.P.A.S. — I.O.B. Balş (teren Voinţa, 
ora 10, duminică).
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Lucrările Conferinţei pe ţară 
a preşedinţilor consiliilor populare

(Urmare din pag. I)

Prin votul lor unanim, par
ticipanţii au adoptat, apoi, Re
zoluţia şi Chemarea Confe
rinţei pe ţară a preşedinţilor 
consiliilor populare, documen
te ce vor fi definitivate pe 
baza orientărilor şi indicaţi
ilor cuprinse în cuvîntarea to
varăşului Nicolae Ceauşescu 
la acest forum, a observaţi
ilor şi propunerilor făcute/ în 
cadrul dezbaterilor. Rezoluţia 
şi Chemarea vor fi date 
publicităţii.

Exprimînd dorinţa ruturor 
participanţilor, tovarăşul Con
stantin Dăscălescu a adresat 
tovarăşului Nicolae Ceauşescu 
rugămintea de a lua euvîntul 
în încheierea Conferinţei pe 
ţară a preşedinţilor consiliilor 
populare.

în aclamaţiile participanţi
lor, în entuziasmul şi însu
fleţirea generală, ia cu- 
vîntul tovarăşul NICOLAE 
CEAUŞESCU, secretar gene
ral al Partidului Comunist 
Român, preşedintele Repu- 
bliciis>Soc:a!iste România.

Ampla cuvîntare a secreta
rului general al partidului 
este urmărită cu deosebită a-

tenţie, cu larg interes şi de
plină aprobare, ea fiind subli
niată, în repetate rînduri, cu 
vii şi îndelungi aplauze, cu 
urale şi ovaţii.

La- sfîrşitutl cuvîntării, în 
sală domneşte o atmosferă 
care relevă vibrant dragostea 
fierbinte şi încrederea pro
fundă a tuturor cetăţenilor 
patriei, fără deosebire de na
ţionalitate, în gloriosul nos
tru partid comunist, conducă
torul încercat al poporului 
pe caiea luminoasă a socia
lismului şi comunismului, în 
secretarul general al partidu
lui, t o v a r ă ş u l  Nicolae 
Ceauşescu. de a cărui pildui
toare viaţă şi activTlate revo
luţionară este indisolubil le
gat tot ce se făureşte în Ro
mânia de azi, spre gloria şi 
-măreţia ei. Făcindu-se ecoul 
acestor sentimente. partici
panţii scandează neîntrerupt 
. C e a u ş e s c u  — P.C.R.!",
„Ceaiuşescu şi poporul!“. In 
această impresionantă mani
festare îşi găsesc o expresie 
nemijlocită coeziunea strin- 
sâ a tuturor fiilor ţării în 
jurul partidului şi al secre
tarului său genera], unitatea 
şi forţa naţiunii noastre so

cialiste, deplina concordanţă 
între năzuinţele poporului şi 
politica partidului.

în numele milioanelor de 
cetăţeni ai patriei, pe care-i 
reprezintă în marele forum, 
participanţii au exprimat an
gajamentul ferm de a trans
forma în lapte importantele 
sarcini şi orientări cuprinse 
în cuvîntarea tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu, în hotărî- 
rile Conferinţei preşedinţilor 
consiliilor populare, de a mo
biliza întregul potenţial ma
terial şi uman a! judeţelor, 
oraşelor şi comunelor în ve
derea înfăptuirii exemplare a 
obiectivelor actualului cinci
nal, a Programului partidului 
elaborat de Congresul al 
XI-lea al P.C.R., care asigură 
înflorirea continuă a întregii 
ţări, o viaţă liberă, demnă şi 
tot mai îmbelşugată poporului 
nostru, ridicarea României pe 
trepte tot mai înalte de pro
gres şi civilizaţie.

La sera de flori a Staţiune Ccrsa Sibiului, coivdwee de Maetui Ba
rattes, se produc anual peste 300 000 ftori ornam entale pentru n e 
voile staţiunii şi ole oraşului. In foto: răsadniţe recent am enajate 
pe o suprafaţă de 400 metri pătraţi Foto: FR. NUSS

„LUNA PĂDURII"— a c ţ iu n e  p a t r i o 

t ic ă  cu un îna l t  c o n ţ in u t  e d u c a t i v

Secvenfe edilitar-gospodăreşti
■ In circumscripţia munici

pală nr. 44 Sibiu comitetul 
de cetăţeni şi cel al asocia
ţiei de locatari au acţionat in 
aceste zile împreună cu depu
tatul W. Weber pentru şter
gerea vestigiilor iernii care a 
trecut. Au fost refăcute zo
nele verzi, rondourile şi stra
turile de flori de pe străzi şi 
din jurul blocurilor. Acţiunea 
a început cu o largă partici
pare cetăţenească la curăţirea 
tuturor spaţiilor din apropie
rea construcţiilor, din gospo
dăriile cetăţenilor. Zonele în 
care pe timpul iernii s-a ac
ţionat pentru introducerea 
unor instalaţii tehnico-edili- 
tare s-au nivelat şi au fost 
pregât te in vederea reasfal- 
tării. Intr-o singură zi au

participat la lucrările gospo
dăreşti din circumscripţie 
peste 80 de cetăţeni, eviden-
ţiindu-se prin număr de par
ticipanţi şi volum de lucru 
locatarii blocului B-3.

■ In aceste zile locatarii 
blocurilor din zonele CT 1. 2. 
6 şi 7 au plantat peste i 000 
puieţi, pini şi molizi în cadrul 
acţiunilor gospodăreşti de 
înfrumuseţare din această 
primăvară. Prin grija Consi
liului popular municipal. în 
Sibiu urmează să fie plantaţi 
în aceasta perioadă încă 6 000 
meri. pruni, salcimi, tei şi 
alţi arbori ornamentali, în 
toate cartierele oraşului. Ma
terialul sădi tor va fi transpor
tat în toate circumscripţiile 
municipiului.

C o n c u r s u l  . .S lă p în  p e  T o l a n “
Luni s-a desfăşurat la Sibiu faza judeţeană a concursului pro

fesional „Stăpin pe volan”, organizat de Consiliul judeţean al sin
dicatelor, Comitetul judeţean U.T.C. şi Inspectoratul judeţean al M,l. 
După primele două probe — un test scris şi o probă practică — 
primii cinci clasaţi din fiecare categorie s-au întrecut intr-un 
concurs gen „Cine ştie cîştigă”, pe teme de circulaţie, lată ocu
panţii primelor trei locuri, în funcţie de punctajul acumulat în 
cele trei probe:

Categoria peste 30 de ani: locul I — Ştefan Călbureanu (autobaza 
Mediaş); locul II — Alexandru Finta (Gaz metan Mediaş); locui III 
— Ferentz Görfy (E.T.S.).

Categoria pină la 30 de ani: locul I — loan Covaci (Gaz metan 
Mediaş); locul II — loan Militaru (Şc. de conducători auto Sibiu); 
locul Ml — Todică Ormehişan (E.T.S.),

Ciştigătorilor le-au fost acordate premii. Conform regulamentului, 
ocupanţii locurilor I vor reprezenta judeţul Sibiu la e tapa pe ţoră 
a concursului. Le urăm succes! N. ACHIM

(Urmare d!n pas I)

pe de altă parte, regenerarea 
şi reintroducerea in circuitul 
productiv a deşeurilor nere- 
cuperabile (denumire impro
prie de fapt. cercetările pe 
plan mondial stabilind că ín 
industria pielăriei şi încălţă
mintei nu există deşeuri ne
recuperabile). In prima situa
ţie, sint implicate întreprin
derea şi unităţile comerciale; 
în cea de-a doua. întreprin
derea şi forurile ei tutelare.

Să zăbovim mai intîi asupra 
celui dimii aspect. „Practic, 
din cantitatea de deşeuri re
cuperabile rezultate in între
prindere am putea realiza cca
1,7 milioane bucăţi articole 
diverse din P.V.C. şi pînă la 
400 de mii articole din piele* 
(ing Ilié Barbu). Să compa
răm posibilităţile cu. . . reali
tăţile: anul trecut, comerţul a 
contractat numai 275 de mii 
de articole din deşeuri (piele 
şi P.V.C.) şi 7 mii perechi în
călţăminte. In primul semes
tru al acestui an, s-au con- 
eucta« 55 mii articole din

P.V.C. şi 25,7 mii articole din 
piele. Sínt de aşteptat, deci, 
rezultate chiar mai slabe decit 
.anul trecu,t! Nu ne-am propus 
"să aprofundam acest aspect, 
dar este cert că soluţionarea 
deficienţelor priveşte atît co
merţul, dator să manifeste 
mai multă receptivitate faţă 
de articolele din deşeuri, cit

Avem de înfăptuit, aşa după 
cum se cunoaşte din documen
tele de partid un, „Program 
pentru conservarea şi dezvolta
rea fondului forestier in perioa
da 1976—2010” fa nivelul întregii 
ţări -şi pe fiecare judeţ in parte. 
Se cunosc efectele economice 
şi de ordin social ol transpu
nerii lui in viaţă, înalta respon
sabilitate ce ne revine pentru 
păstrarea acestei inestimabile 
bogăţii. Organizarea „Lunii
pădurii" acţiune ---------------------
condusă de | n * r e  
Ministerul Edu
caţiei şi Învăţă- " 
mîntului, Comitetul Central al 
U.T.C, Consiliul Naţional al Or
ganizaţiei Pionierilor, are drept 
scop educarea copiilor, tineretu
lui şi tuturor oamenilor muncii 
(intre 7—60 de ani) în spiritul 
grijii şi dragostei faţă de aurul 
verde. Acestea sint principalele 
comandamente ale recentului 
program stabilit între factorii 
responsabili din judeţul nostru 
pe bares căruia urmează să se 
acţioneze. Pionierii, tinerii şi 
toţi ^locuitorii localităţilor noastre 
sîn-t chemaţi să participe la lu
crările de împădurire organizate 
mai ales in această campanie 
de primăvară, la activităţile din 
pepiniere şi solarii, întreţinerea 
plantaţiilor, recoltarea seminţe
lor forestiere, a fructelor de 
pădure, a ciupercilor comesti
bile, din timpul vecii şi toamnei 
acestui an. Se vor înfiinţa, cu 
sprijinul cadrelor tehnice de 
specialitate, unele micropepinie- 
re şi se vor lua în îngrijire, de 
către unităţile pioniereşti, orga
nizaţii de tineret pepiniere co
munale şi unele loturi de cul-v

a deşeurilor nereeuperabile
(cca 170 tone de P.V.C. şi 
25 ron-e de piele, care pină 
una-alta se depozitează sau 
se aruncă pur şi simplii). Fapt 
notabil: specialiştii întreprin
derii „13 Decembrie“ s-au 
arătat de ani de zile intere
saţi de aflarea unei soluţii 
pentru valorificarea locală a

tuci de la ocoalele silvice din 
judeţul nostru^. In anumite zone 
din fondul forestier vor fi deli
mitate unele suprafeţe ia care 
organizaţiile de copii şi tineret 
vor putea executa toate lucrările 
de la plantarea puieţilor până 
la reuşita lor definitivă. în pro
gramul stabilit sínt incluse or
ganizarea unor cercuri de „Prie
teni ai pădurii", concursuri pe 
teme silvice, de orientare, pre
zentarea filmelor, diapozitivelor 

---------------------- şi altor materia
le de propagan
dă precum şi 
organizarea dru

meţiilor şi excursiilor tematice 
in întregul teritoriu silvic.

Pe aceste coordonate s-au 
nominalizat pentru pionierii şi 
şcolarii din toate localităţile ju
deţului şantierele în care vor 
acţiona in „Luna pădurii" şi in 
continuare pe tot timpul anului, 
şantiere care nu vor depăşi 3 
km de localitatea de domiciliu. 
La punctele de lucru moi in.de- 
părtate urmează să participe ia 
lucrările stabilite de specialişti 
peste 3 000 utecişti în timp ce 
personalul, silvic de la cele 
două ocoale urmează să acorde 
nu numai asistenţa tehnică ne
cesară tuturor lucrărilor dar să 
şi planteze 30 mii puieţi fn zo
nele de altitudine.

La această amplă acţiune 
sínt chemaţi să participe toţi 
locuitorii judeţului nostru astfel 
ca în ^.Luna pădurii" fiecare 
cetăţean între .7 şi 60 de ani să 
planteze cel puţin ua vlăstar, 
ca simbol al dragostei şi pre
ţuirii faţă de natură, de locul 
in care muncim şi trăim.

AL. CONSTANTINESCU

Să gfndfm şi s i acţionăm gospodăreşte I
mai ales întreprinderea sibia- 
nă care va trebui să-şi dez
volte şi să diversifice preocu
pările, mai ales prin crearea 
unui atelier specializat bine 
dotat şi asigurarea promptă a 
tuturor accesoriilor necesare 
articolelor respective (actualul 
atelier din Sălişte pare a fi 
depăşit de amploarea sarci
nilor).

Cele mai multe semne de 
întrebare plutesc, totuşi. în 
jurul soluţiilor de valorificare

deşeurilor din P.V.C. încă din 
1973, pe adresa centralei şi 
a institutului de specialitate 
din Bucureşti au fost trimise 
cîteva propuneri concrete. 
Răspunsul a Întârziat pînă în... 
21.11.1978 (!), cînd, în fine, 
centrala avansează două va
riante de regenerare a deşeu
rilor din P.V.C. Pentru care 
din ele se va opta, unde se 
va amplasa viitoarea staţie şi, 
mai ales, cîud se va da sem
nalul construiri: ei — iată

necunoscute pe care se pare 
că numai timpul (dim nou!) 
le va rezolva. Şi pînă atunci, 
rezervele de deşeuri cresc!

In schimb, mult mai sigură 
se anunţă a fi construirea la 
Sibiu, in perimetrul noii tă- 
băcării, a unei staţii de valo
rificare a deşeurilor din piele 
rezultate din fălţuitură. O 
soluţie tehnologică absolut 
nouă — premieră pe ţară — 
va îngădui valorificarea pe 
plan local a 1 300 tone deşeuri 
pe an, preţuind în acest scop 
„materie primă“ şi de la în
treprinderile similare din Me
diaş şi Agnita. Iată o Iniţia
tivă pe de-a-ntregul pozitivă! 
în concluzie: unele opţiuni 
prevestesc un viitor ceva mai 
bun şi o soartă mai norocoa
să pentru deşeurile întreprin
derii sibiene. începutul se 
impune a fi susţinut şi con
solidat în continuare pentru 
că, aşa cum dovedesc reali
tăţile. deşeurile sínt o sursă 
de economii şi producţii su
plimentare departe de a fi 
încă în întregime estimată şi 
valorificată.

(Urmare din pag. I)

pozitive etc.) pentru organiza
rea calitativ superioară a 
unor întîlniri. festivaluri şi 
alte manifestări cultural-ar- 
tistice internaţionale un rol 
tot mai importam se acordă 
Consiliului Culturii şi Educa
ţiei Socialiste, uniunilor de 
creaţie, editurilor şi alto»- in
stituţii de profil. Se impune 
intensificarea activităţii de 
traducere in limbi străine şi 
de difuzare in străinătate a 
operelor reprezentative româ
neşti (literatură, muzică, artă 
plastică, cinematografie). Fi
reşte. în acest context, con- 

j tactele între instituţiile de 
j invăţămînt. de cercetare ştiin- 
: ţificâ. schimburile de lectori 
I şi conferenţiari între univer

sităţi. contactele dintre pro- 
j fesori. studenţi, elevi capătă 
: semnificaţii deosebite; factor

S c h im b u r i l e  
c u l t u r a l e

esenţial pent-ru progresul con
temporan rămine desigur 
cooperarea în domeniul ştiin
ţific, schimbul de informaţii 
in cercetare.

O măsură eficientă pentru 
mai buna cunoaştere a vieţii 
politice economice .şi social- 
culturale româneşti o consti
tuie viitoarea publicaţie. 
Act nulitatea românească“, 

gazetă săptăminală edita
tă de Agerpres in limb: 
de circulaţie internaţio
nală. precum şi ediţia spe
cială a revistei „Lumea“. In 
acelaşi scop vor fi reprofilate 
— mai bine adaptate specifi
cului diferitelor zone ale 
lumii — emisiunile de radio, 
se va intensifica activitatea 
de turism internaţional.

Condiţiile deosebit de favo
rabile pentru amplificarea şi 
a p r of u nd a rea sc h im b ur: 1 or
culturale se reflecta nu numai 
ia nivele superioare, ele îşi 
găsesc cimp rodnic de acţiune 
in aproape toate oraşele ţării. 
Să amjştim, în acest sens, 
doar cîteva lucruri care pri
vesc direcţ judeţul. oraşul 
nost.ru. Sibiul. Bunăoară, Mu
zeul Brukenthal întreţine re
laţii cu peste 300 de instituţii 
culturale din toate continen
tele lumii (peste 100 de ţări) 
constînd în schimburi de pu
blicaţii şi expoziţii, participa
rea specialiştilor la sesiuni do 
comunicări ştiinţifice etc. O 
situaţie apropiată in relaţiile 
culturale are şi Biblioteca 
„Astra“. Arh mai putea aminti 
aici faptul că revista „Tran
silvania“, ziarele „Tribuna Si
biului“ şi „D:e Woche" a.iung 
în vreo 16 ţări, turneele Tea
trului de stat. ale Teatrului 
de păpuşi în ţările socialiste 
aduc o contribuţie remarca
bilă la cunoaşterea judeţului 
nostru în lume. la cunoaşte
rea vieţii culturale sibiene.
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V IA T A  IN T E R N A Ţ IO N A L A
in te rven ţii rom âneşti in cadrul 

Uniunii Interparlam entare
Pentru soluţionarea*

paşnică

ÎN TREPR IN D ER EA  „LIBERTATEA “ SIBIU  
Tg. F inu lu i nr. 12

ORGANIZEAZĂ, în ziua de 15 aprilie 
1978, concurs pentru ocuparea posturilor de:
•  şef birou aprovizionare •  economist în
cadrul biroului financiar.

S olicitan ţii treb u ie  să îndep linească cond iţiile  p rev ă
zu te  de Legea nr. J2/1971. D osarul cu  ac te le  necesare  va. 
fi depus la  com partim en tu l perso n a l-p reg ă tirea  cad re lo r, 
p înă  la d a ta  de  10 a p rilie  1978. — 235 —

ŞANTIERUL INSTALAŢII — M ONTAJ SIBIU
str. Turismului nr. 12 telefon 1 36 79

ÎNCADREAZĂ
Muncitori necalificaţi în vederea calificării 

prin cursuri de scurtă durată în meseriile:
•  instalator încălzire •  lăcătuş.

ÎN TREPRIN D EREA  „DUMBRAVA" SIBIU

ÎNCADREAZĂ PRIN TRANSFER SAU 
CONCURS: •  şfef birou financiar _  233 —

INSTITUTUL DE CERCETĂRI ŞI PROIECTĂRI 
TEHNOLOGICE PENTRU SECTOARE CALDE — 

FILIALA SIBIU
str. Stefan eel Mare nr. 147, telefon 1 10 38

INCADREAZA, conform Legii nr. 12/1971, pentru 
activitatea de proiectare utilaje tratamente termice 
şi turnătorii:
— ingineri specialitatea mecanică — ingi
neri specialitatea T.C.M. — ingineri speciali
tatea M.U.P.C. — ingineri specialitatea ter- 
motehnică.

Condiţii minime de vechime: 3 ani. — 159 —

LISA BO NA  31 (Agerpres)'. 
L uînd cu v în tu l în  C om isia 
p en tru  p rob lem ele  p a rla m e n 
ta re , ju rid ice  şi a le  d re p tu 
rilo r  om ului a  Uniuniii In te r 
p a rlam en ta re , şeful delegaţiei 
rom âne, T udor D răganu , a  
p rezen ta t poziţia  ţă r ii  n oastre  
de  co n d am n are  fe rm ă a o ri
c ă ro r ac ţiu n i te ro ris te  şi mai 
ales a  ce lo r în d re p ta te  îm po
tr iv a  populaţie i civile, paşn i
ce. El a su b lin ia t necesita tea  
ca  în  ab o rd a rea  prob lem ei 
te ro rism u lu i in te rn a ţio n a l să  
se ia în co n sid e ra re  cauzele  
p ro funde şi rea le  c a re  gene
rează acest fenom en, p o rn in - 
du-se, to todată , de  la  d is tinc
ţia  ne tă  c a re  ex is tă  în tre  
lu p ta  de e lib e ra re  naţională  
şi asem enea acte .

In  com isia p e n tru  te r ito rii 
neautonom e, d ep u ta ta  M arga
re ta  H auser, re fe rin d u -se  la 
a c tiv ita tea  su s ţin u tă  desfăşu
ra tă  de R om ânia — inclusiv  
în  d ife rite  o rgan ism e in te rn a 
ţionale  — p en tru  în lă tu ra re a  
u ltim elo r răm ăş iţe  a le  colo
n ia lism ulu i şi neocolonialis- 
m ului, a  a ră ta t  că  op in ia  p u 
blică  din ţa ra  n o as tră  a  con-

Un interviu acordat 
de Yasser Arafat

BEIRUT 31 (A gerpres). In - 
tr -u n  in te rv iu  aco rd a t agen
ţie i U nited  Press In te rn a tio 
nal, p reşed in te le  C om itetu lu i 
E xecutiv  al O rgan iza ţie i p en 
tru  E libera rea  P a les tine i 
(O.E.P.), Y asser A rafat, a  
d ec la ra t: „Noi nu sintern îm 
po triv a  păcii şi nu lup tăm  
p e n tru  că ne p lace  războ iu l; 
lu p tăm  p e n tru  că aceasta  
este  s ingu ra  cale  c a re  ne-a  
m ai răm as". P reşed in te le  Co
m ite tu lu i E xecutiv  a l O.E.P. 
a  dec la ra t, p e  de  a ltă  parte , 
că  va face to t ce  e s te  posi
bil pen tru  a  fac ilita  m isiunea 
F o rţe i in te rim a re  a  O.N.Ur în 
L iban. El a  ap rec ia t că  p ro 
p u n erile  cop reşed in ţilo r C on
fe rin ţe i de la  G eneva p e n tru  
pace în O rien tu l A propiat, 
făcu te  în octom brie  1977 a r  
pu tea  constitu i baza p e n tru  
in s ta u ra re a  păcii în  regiune. 
In  con tex t, el a  spus că 
O.E.P. v a  accep ta  orice rezo
lu ţie  a O.N.U. ca re  va  în făp tu i 
d rep tu rile  poporu lu i pales
tin ian .

A şa cum  lăsa să se în tre 
vadă h otărîrea m an ifesta tă  
a tit de patronat, cit şi de sin 
dicate, greva m eta lurg iştilor  
s-a accentua t în  R.F. G erm a
nia. La „ lock-out“-u l hotărit 
de pa tronat în  B a den -W urten -  
berg s-a răspuns cu apelul la 
grevă lansat de „ IG -M eta ll“ — 
cel m ai m are sindicat d in  lu 
m ea occidentală  — celor 
200 000 de m uncito r i (150 în 
treprinderi) a fec ta ţi de această  
m ăsură. G reva cîştigă în  a m 
ploare. In Renania  de N ord- 
W estfa lia , negocierile „ tarifa
re“ sínt, de asem enea, în  
im pas.

ln  Bavaria, au oprit lucrul 
a p rox im a tiv  3 000 de m u n c i
tori de la trei în treprinderi 
care-şi m an ifestă  a stfe l n e 
m u lţum irea  fa ţă  de cursul 
len t al negocierilor asupra 
salariilor.

E fectele acestor greve îticep 
să se facă s im ţite  la m arile  
societă ţi de autom obile. U zina  
d in  B rem en  a lu i „D aim ler- 
B enz A G “ a a n u n ţa t oprirea  
producţie i de au tovehicule. 
Două m ii opt su te  d in  cei

d am nat ac te le  de v io len ţă  şi 
rep resiu n ile  com ise de reg i
m ul ras is t din A frica de Sud, 
p recum  şi ac ţiun ile  agresive 
în d rep ta te  îm po triva  Zam biei, 
M ozam bicului — grave am e
n in ţă ri p en tru  pace în  zonă 
şi în în treag a  lum e.

Au fost în fă ţişa te  ac ţiun ile  
o rgan iza ta  în ţa ra  noastră  în 
cad ru l Săptăm în ii de so lida
r i ta te  cu lu p ta  de e libera re  
a  popoare lo r din A frica 
au stra lă . '

T otodată, în in te rv en ţia  sa 
în Com isia p en tru  educaţie, 
d ep u ta ta  rom ână a re lev a t ne
cesita tea  ca  prob lem a e rad i
că rii analfabetism uiu i să fie 
p riv ită  în  con tex tu l edificării 
unei noi ord in i econom ice in 
ternaţionale , im pun îndu-se  
a tî t  in tensificarea  e fo rtu rilo r 
p roprii, c ît şi a  unei larg i 
cooperări in te rna ţiona le .

■ La B rasilia  a  fost dat 
pub lic ită ţii com unicatu l co
m un la încheierea  convo rb iri
lo r oficiale d in tre  p reşed in ţii 
S ta te lo r U nite, Jim m y C arter, 
şi B raziliei, E rnesto  Geisel, 
în ca re  se a ra tă , în tre  altele, 
că în trev ed erile  d in tre  cei 
doi şefi de  s ta t au  perm is 
efec tuarea  unu l schim b de 
opinii „destul de util şi că  
s-au  d esfăşu ra t în tr-o  a tm o s
feră de sincerita te , co rd ia li
ta te  şi respect reciproc“.

■ C urtea federa lă  suprem ă 
a  R.F.G. a  com utat în înch i
soare  pe v ia ţă  sen tin ţa  de 
condam nare  la  12 an i înch i
soare, de c ă tre  u n  tr ib u n a l 
din H am burg, a crim ina lu lu i 
de război nazist — W ilhelm  
Eickhoff, acuzat de a  fi ucis 
peste  50 de de ţinu ţi în tr-u n  
lag ă r de concen trare . „N em ul
ţu m it“, aeesta  făcuse recu rs 
îm po triva  prim ei condam nări. 
In s tan ţa  ju d ic ia ră  sup rem ă a 
R.F.G. a  casa t însă v erd ic tu l 
tr ibuna lu lu i din H am burg  şi, 
la  cererea  p ro cu ra tu rii din 
acest oraş, a  com u ta t p rece
den ta  sen tin ţă  în închisoare  
pe v iaţă.

5 000 de m uncitori ai în tre 
prinderii sín t in  situa ţia  de 
şom eri to ta li sau parţiali.

Totodată, de la B .M .W . şi 
M ercedes o parte a personalu
lui a fo s t pus în  situaţia  de  
şom aj tehnic, prevăzîndu-se  
chiar o oprire a activ ită ţii 
în treprinderilor.

D atorită m etalurgiei, care 
de obicei dă tonul, R.F. G er-

Din presa străină
(„L es  E c h o s “ )

m ania cunoaşte deci o p rim ă 
vară deosebit de caldă din  
punct de vedere social.

Două m o tive  principale par 
să fi  sta t la baza acestei creş
teri a com bativ ită ţii sindicale. 
Unul, de ordin general, pro
v ine  d in  n em u lţum ir ile  faţă  
de o politică econom ică ce a 
favoriza t pină in  p rezen t acu
m ularea de pro fitu ri in  in d u s
trie cu speranţa că se va a- 
junge la o dezvo ltare a in ves
tiţiilo r generatoare de locuri 
de m uncă.

a problemei Namibiei
CAPETOWN 31 (Agerpres). 

Reprezentanţii celor cinci ţări 
occidentale membre ale Con
siliului de Securitate — S.U.A., 
Anglia, F ranţa, Canada şi 
R.F.G. — au prezentat joi gu
vernului sud-african noi pro
puneri privind soluţionarea 
paşnică a problemei Namibiei. 
P ropunerile — scriu agenţiile 
Associated Praşs şi Reuter — 
sínt considerate a fi ultima 
încercare a celor cinci ţări 
occidentale de a găsi o soluţie 
care să se bucure de o accep
tare internaţională în chestiu
nea Namibiei.

Ele urmează a fi prezentate, 
de asemenea, O rganizaţiei Po
porului din Africa de sud-vest 
(S.W.A.P.O.), reprezentantul le
gitim al poporului din Namibia, 
recunoscut de O.N.U. şi Orga
nizaţia U nităţii Africane, pre
cum şi statelor africane „din 
prima linie“ — Angola. Botswa
na, Mozambic, Tanzania şi 
Zambia.

■ In tr -u n  rap o rt al O rgan i
zaţiei In te rn a ţio n a le  a M un
cii, dat pub lic ită ţii la  G eneva, 
se a ra tă  că  in d u stria  tex tilă  
din ţă r ile  vest-eu ropene va 
cunoaşte  noi d ificu ltă ţi, un 
m uncito r din tre i riscînd  să-şi 
p ia rd ă  locul de m uncă p înă 
în 1985. Se m enţionează că 
d ificu ltă ţile  se  vor rep e rcu ta  
în p rim u l rînd  a su p ra  s itu a 
ţiei fem eilor, care  rep rez in tă  
o bu.nă p a rte  din fo r ţa  de 
m uncă u tiliza tă  îrf acest- 
sector.

■ D upă o lungă reun iune  a 
p rinc ipalilo r lideri ai P a rtid u 
lui D em ocrat-C reştin , a  fost 
d a t pub lic ită ţii un com unicat 
în  c a re  se afirm ă că „nu este 
posibil să se accep te  şan ta ju l 
B rigăzilo r Roşii". P roblem a 
esen ţia lă  — relevă com unica
tu l — răm în e  sa lvgardarea  
sta tu lu i dem ocratic  şi a in sti
tu ţiilo r  sa le  legale.

C om unicatu l constitu ie  p r i
m a reac ţie  oficială la  cel de-al 
tre ilea  m esaj a l „B rigăzilor 
R oşii“ şi la  scrisoarea  lui 
A ldo M oro difuzată , joi, în 
m ai m u lte  o raşe  din Ita lia , 
ca re  sugera  e lib e ra rea  unor 
deţinu ţi în schim bul lideru lu i 
dem ocrat-creştin .

■ P reşed in te le  Egiptului, 
A n w ar El Sadat, a  avu t, vi* 
neri, o nouă convorb ire  cu 
m in is tru l ap ă ră r ii a l Is rae lu 
lui, Ezer W eizm an, îna in tea  
p lecării acestu ia  sp re  Tel 
Aviv.

In  realitate, această politică  
a dus îndeosebi la un  efort 
de „raţionalizare“ a în trep rin 
derilor şi, prin  aceasta, la o 
agravare a şom ajului. Peste  
1 220 000 de vest-germ ani — 
adică 5,3 la sută d in  popu
laţia activă  — sín t astăzi fără  
lucru. In  fa ţa  acestei situaţii, 
sindicatele sín t d in  ce in  ce 
m ai p u ţin  înclina te  să facă noi 
sacrificii in  ce p riveşte  m a 
jorarea salariilor.

Un alt m o tiv  ţine  de însăşi 
structura  m etalurgiei vest-ger
m ane. A lă tu ri de societăţi cum  
sín t M ercedes sau B .M .W ., 
care au realizat benefic ii re
cord in  1977 şi se pregătesc  
să facă acelaşi lucru  anul a- 
cesta, silbzistă  încă, d in  ce în  
ce m ai greu. un m are num ăr  
de în treprinderi m ici şi m ij
locii lovite de recesiune.

S itua ţia  d in  acest sector 
cheie nelin iş teşte  autorită ţile  
vest-germ ane, care văd  in  
eventuala  sa prelungire un  
m o tiv  su fic ien t pen tru  în tir -  
zierea reluării ac tiv ită ţii eco
nom ice norm ale in  ţară.

M ica  p u b lic ita te

PIERDERI
■ Pierdut urm ătoarele legiti

m aţii: I
— eliberată de I.P.A. Sibiu, 

pe numele Schorsten Mathias;
— eliberată de în treprinderea 

„Textila" Cisnădie, pe numele 
Florea Lucreţia:

— eliberată de întreprinderea 
„Textila“ Cisnădie, pe numele 
Balint Maria;

— eliberată de I.P.A_ Sibiu, 
pe numele Magyari Wilhelm;

— eliberată de în treprinderea 
„M etalurgica“ Sibiu, pe numele 
Billes Günther.

Le declarăm nule.
■ P ierdut cîine boxer. Adre

saţi Sibiu, str. Bagdasar 4. 
Bună recompensă.

■ Pierdut perm is de condu
cere, pe numele Man loan, 
Axente Sever nr. 75, judeţul 
Sibiu. Aducătorului bună re 
compensă.

■ Pierdut perm is de intrar» 
la Banca Naţională filiala Si
biu, nr. 314/1.09.1977, eliberat pe 
numele Banciu Gheorghe. II 
declar nul.

VINZARI

■ Vînd două dulapuri furnir 
nuc. Sibiu, Negoi 20, telefon 
3 12 78. între orele 10—12; 17—20.

■ Vînd urgent Fiat 1300, de 
culoare albastră cu nr. 1-VL- 
305. vizibil la parcare în Piaţa 
6 Martie, Sibiu. Sîmbătă — 1 
aprilie orele 15—20 şi duminică 
— 2 aprilie orele 7—15.

■ Vînd convenabil casă, două 
camere, dependinţe, singur în 
curte, garaj. Sibiu. str. Recon
strucţiei 13, prin  schimb. Infor
maţii Sibiu. str. H. Heine 35.

■ Vînd convenabil frigider 
„Fram “ adaptat gaz: bufet bu
cătărie (mare): 12 m gard lemn. 
Sibiu, telefon 3 81 82.

■ Vînd cărucior bleum arin 
pentru  copii. Sibiu, '  telefon 
3 93 74.

■ Vînd frigider ..Frigero“ de 
m ărim e mijlocie, perfectă stare 
de funcţionare. Sibiu, str. 9 
Mai 11.

■ Vind maşină tricotat „Ve
ritas" nouă. cu pat dublu. Si
biu. str. G îrlei nr. 21 (cartier 
Ştrand).

■ Vînd magnetofon „Tesla 
B 90“. Sibiu, telefon 124 42 — 
familia Tudor.

■ Vînd casă liberă, două 
camere, bucătărie, singur în 
curte. Sibiu. str. Cerbului 48.

•  Vînd apartam ent confort II 
sporit, două camere, dependin
ţe. pivniţă. Sibiu — Hipodrom 
III, bloc 77. ap. 15. etaj III, 
scara A. Inform aţii orele 18—20.

■ Vind radiocasetofon „Grun

dig“ automatic. Sibiu, telefon 
3 52 42.

■ Vînd casetofon marca 
„Univers“. Sibiu, telefon 3 32 57.

■ Vînd casă liberă, cu gră
dină — Cisnădioara. Inform aţii 
Sibiu, str. Nicovalei 17. Godea, 
orele 15—20.

SCHIMBURI DE LOCUINŢA
■ Bucureşti — schimb apar

tam ent confort I, două camere, 
u ltracen tral cu sim ilar Sibiu. 
Telefon 3 22 94, după ora 20,30.

■ Cedez două apartam ente 
confort 1 sporit, la adrese di
ferite. Doresc apartam ent 3 ca
mere, dependinţe şi două 
camere mai mici, adrese dife
rite. Sibiu, telefon 3 4156.

■ Schimb casă proprietate, 
mică, doresc casă mai mare, 
accept variante. Sibiu, telefon 
7 13-27.

DIVERSE
■ Urăm m ulţi ani bunilor 

noştri prieteni — DOINA şi 
TRAIAN NIŢA — cu ocazia 
îm plinirii a 25 ani de căsătorie.

M argareta Ariton şl 
(profesor) Tudor

ANUNŢURI FAMILIALE ’

Eugenia — soţie. Coca — 
fiică, Simi — ginere, Simo
na şi Irina — nepoate, anun
ţă cu m a re 'd u re re  pierde
rea scumpului lor soţ, tată, 
socru şi bunic

Dr. av. OVIDIU BIANU 
(Bubu)

— 65 ani —
înm orm ântarea va avea loc 

sîmbătă, l '  aprilie 1978, ora 
14, în oraşul Blaj.

Cei ce doresc să ia parte, 
le stă la dispoziţie autobu
zul care va pleca sîmbătă 
la ora 10, de lingă O.J.T. 
Sibiu, str. Cetăţii.

Cu adîncă durere aducem 
la cunoştinţă încetarea din 
viaţă a scumpului nostru 
soţ şi tată

IOAN CIOLAN 
— 72 ani — 

(pensionar C.F.R.) 
înm orm ântarea va avea loc 

azi, 1 aprilie 1978, ora 10,30 
de la domiciliul defunctului 
— Sibiu, str. Deva nr. 49.

îndurera ta  familie

Cu adîncă durere  anunţăm  
încetarea din viaţă a regre
tatului nostru şoţ, tată, frate 
şi bunic

KARL ZELSEL 
— 72 ani —

înm orm ântarea va avea loc 
duminică, 2 aprilie 1978, ora 
11. din str. Şerpuită nr. 14, 
Sibiu.

R F.G. M e ta lu rg ic ii s ín t  p re g ă tiţi  pen tru  o ac ţiu n e  de lungă d u ra tă
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